

Republika ng Pilipinas  
(Republic of the Philippines)  
MINISTERI NG EDUKASYON, KULTURA AT ISPORTS  
(MINISTRY OF EDUCATION, CULTURE AND SPORTS)  
Manila

January 26, 1987

MECS MEMORANDUM  
No. 28, s. 1987

CORRIGENDUM TO MECS MEMORANDUM NO. 228, S. 1986  
(National Secondary Schools Press Conference)

To: Bureau Directors  
Regional Directors  
Schools Superintendents  
Presidents, State Colleges and Universities  
Heads of Private Schools, Colleges  
and Universities

1. For the information and guidance of all concerned, Paragraph 10 of MECS Memorandum No. 228, s. 1986 should be changed to read: "Board and Lodging is at P90 a day" ... instead of P70.
2. The necessary correction should be noted.

(SGD.) VICTOR M. ORDONEZ  
Deputy Minister  
Officer-in-Charge

Reference:  
MECS Memorandum (No. 228, s. 1986)

Attachment: 1-2-3-4-- (M.O. 1-87)

To be indicated in the Perpetua Index  
under the following subjects:

CHANGE ✓  
CONFERENCE ✓  
PUBLICATION ✓





